

[변경대비표]

1. 펀드명 : 우리알리안츠인컴앤그로스증권투자신탁[주식혼합_재간접형](H)
2. 효력발생일 : 2024.01.30
3. 정정사유 : 합병에 따른 집합투자업자, 펀드명칭, 운용전문인력 등 변경

<집합투자계약>

정정전	정정후
제1조(신탁계약의 목적) 이 신탁계약은 자본시장과금융투자업에관한법률(이하 "법"이라 한다)이 정하는 바에 따라 투자신탁의 설정, 투자신탁재산의 운용 및 관리를 함에 있어 집합투자업자인 <u>우리글로벌자산운용주식회사</u> 와 신탁업자인 주식회사 하나은행이 수행하여야 할 업무 등 필요한 사항과 수익자의 권리 및 의무에 관한 사항을 정함을 목적으로 한다.	제1조(신탁계약의 목적) 이 신탁계약은 자본시장과금융투자업에관한법률(이하 "법"이라 한다)이 정하는 바에 따라 투자신탁의 설정, 투자신탁재산의 운용 및 관리를 함에 있어 집합투자업자인 <u>우리자산운용주식회사</u> 와 신탁업자인 주식회사 하나은행이 수행하여야 할 업무 등 필요한 사항과 수익자의 권리 및 의무에 관한 사항을 정함을 목적으로 한다.
제3조(투자신탁의 명칭 및 종류) ① 이 투자신탁의 명칭은 " <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권투자신탁[주식혼합_재간접형](H)"이라 한다. ④ 이 투자신탁은 자투자신탁으로서 모투자신탁은 다음 각호와 같다. 1. <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형]	제3조(투자신탁의 명칭 및 종류) ① 이 투자신탁의 명칭은 " <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권투자신탁[주식혼합_재간접형](H)"이라 한다. ④ 이 투자신탁은 자투자신탁으로서 모투자신탁은 다음 각호와 같다. 1. <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형]
제17조(투자대상자산 등) ④집합투자업자는 투자신탁재산을 다음 각호의 투자대상(투자대상 중 법 제4조에 따른 증권에 대하여는 그 증권에 표시될 수 있거나 표시되어야 할 권리가 전자증권법에 따라 전자등록된 경우 해당 권리를 포함한다. 이하 같다) 및 투자방법으로 운용한다. 1. <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형]	제17조(투자대상자산 등) ④집합투자업자는 투자신탁재산을 다음 각호의 투자대상(투자대상 중 법 제4조에 따른 증권에 대하여는 그 증권에 표시될 수 있거나 표시되어야 할 권리가 전자증권법에 따라 전자등록된 경우 해당 권리를 포함한다. 이하 같다) 및 투자방법으로 운용한다. 1. <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형]
제18조(투자대상자산 취득한도) 집합투자업자는 제17조에 따라 투자신탁재산을 운용 함에 있어 다음 각호에서 정하는 바에 따라 따른다. 1. <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주	제18조(투자대상자산 취득한도) 집합투자업자는 제17조에 따라 투자신탁재산을 운용 함에 있어 다음 각호에서 정하는 바에 따라 따른다. 1. <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식

식혼합_재간접형]의 수익증권에의 투자는 투자신탁 자산총액의 90%이상으로 한다.	혼합_재간접형]의 수익증권에의 투자는 투자신탁 자산총액의 90%이상으로 한다.
--	---

<투자설명서>

정정전	정정후
제 1 부. 모집 또는 매출에 관한 사항, 제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 집합투자기구 명칭 <u>우리 G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H)	제 1 부. 모집 또는 매출에 관한 사항, 제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 집합투자기구 명칭 <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H)
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항, 제 4 부. 집합투자기구의 관련 회사에 관한 사항 (집합투자업자) <u>우리글로벌자산운용(주)</u> (주소) <u>영등포구 의사당대로 147 ABL타워</u> (전화) <u>02-2071-9900</u> (홈페이지 주소) <u>www.wooriglobalam.com</u>	제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항, 제 4 부. 집합투자기구의 관련 회사에 관한 사항 (집합투자업자) <u>우리자산운용(주)</u> (주소) <u>영등포구 여의대로 108 파크원1 37층, 44층</u> (전화) <u>02-2118-0500</u> (홈페이지 주소) <u>www.wooriam.kr</u>
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력에 관한 사항 책임: <u>손혜승</u> 부책임: -	제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 5. 운용전문인력에 관한 사항 책임: <u>서우석</u> 부책임: <u>오수민</u>
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 6. 집합투자기구의 구조, 7. 집합투자기구의 투자목적, 8. 집합투자기구의 투자대상 모투자신탁 <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형] 자투자신탁 <u>우리G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H) <u>우리G</u> 알리안츠월지급인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H)	제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 6. 집합투자기구의 구조, 7. 집합투자기구의 투자목적, 8. 집합투자기구의 투자대상 모투자신탁 <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권모투자신탁[주식혼합_재간접형] 자투자신탁 <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H) <u>우리</u> 알리안츠월지급인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합_재간접형](H)
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 10. 집합투자기구의 투자위험 < <u>우리글로벌자산운용</u> 투자위험등급 기준>	제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항 10. 집합투자기구의 투자위험 < <u>우리자산운용</u> 자체 위험분류 기준>

<간이투자설명서>

정정전	정정후
집합투자기구 명칭 <u>우리 G</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식]	집합투자기구 명칭 <u>우리</u> 알리안츠인컴앤그로스증권자투자신탁[주식혼합]

혼합_재간접형](H)	_재간접형](H)
<p>운용전문인력</p> <p>책임: <u>손혜승</u></p> <p>부책임: -</p>	<p>운용전문인력</p> <p>책임: <u>서우석</u></p> <p>부책임: <u>오수민</u></p>
<p>집합투자업자</p> <p><u>우리글로벌자산운용(주) (☎ 02-2071-9900)</u></p> <p><u>www.wooriglobalam.com</u></p>	<p>집합투자업자</p> <p><u>우리자산운용(주) (☎ 02-2118-0500)</u></p> <p><u>www.wooriam.kr</u></p>